Учащиеся студии «Калейдоскоп» - Лауреаты II степени международного конкурса- фестиваля  «Балтийский бриз»
09.07.16 в Калининграде состоялся II Международный конкурс-фестиваль «Балтийский бриз», в котором успешно выступили учащиеся образцовой студии художественного слова «Калейдоскоп». Все 4 участников – Дивакова Анастасия, Галянова Арина, Андрианова Любовь и Котлованов Тимур стали Лауреатами II степени в своей возрастной категории.
В конкурсе приняли участие 150 детей в возрасте от 8 до 18 лет из 10 городов России – Владимира, Волгограда, Воронежа, Вологды и Вологодской области,  Костромы, Тулы, Гагарина, Еейска и Калининграда. 

Ребята состязались в 4 номинациях - инструментальное, вокальное, хореографическое и театральное творчество.  Жюри конкурса – Холева О.В. – солистка Московского Государственного театра «Геликон-опера», балетмейстер Калининградского областного музыкального театра и ведущий преподаватель сценического современного танца ГИТИС, Гастаев Б.А. - Заслуженный артист РФ, директор и худ. руководитель и главный дирижер «Ансамбля песни и пляски дважды Краснознаменного Балтийского флота Министерства обороны России», Кириллов К.В. - Заслуженный артист РФ, руководитель балета и ведущий солист «Ансамбля песни и пляски дважды Краснознаменного Балтийского флота Министерства обороны России», Виттих В А. – актер, педагог, режиссер-постановщик Калининградского областного драматического театра, Мизина Г.В. – Заслуженная артистка РФ, вокалистка, зав. отделением «Вокальное искусство» Калининградского областного музыкального колледжа. Очень профессиональное и строгое жюри высоко отозвались о выступлениях ребят, назвав этот конкурс настоящим праздником творчества.
В рамках конкурса ребята и педагоги  участвовали в мастер-классе по сценическому движению, который провела ведущий преподаватель сценического современного танца ГИТИС Холева О.В.
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Поздравляем призеров студии «Калейдоскоп» и педагогов Бекиш А.И. И Клюквину И.Г.
