Поздравляем победителей и призеров Международного фестиваля детского творчества «Детство без границ-2016»!
КОНКУРС «ШАГ ВПЕРЕД»
ПЕРВОЕ МЕСТО: КОЛЛЕКТИВНАЯ РАБОТА (скауты отряда «Альбатрос»), МАУ ДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Попова Виолетта.
КОНКУРС ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА И ХУДОЖЕСТВЕННО-ПРИКЛАДНОГО ТВОРЧЕСТВА «ОТКРЫТАЯ СТРАНА ДЕТСТВА»
ГРАН-ПРИ:
БОБКОВА Екатерина, объединение «Радуга», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Чурилова Надежда Александровна.
КОЛЕСНИК Галина, объединение «Радуга», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Чурилова Надежда Александровна.
ПЕРВОЕ МЕСТО:
НЕСТРЮЦКАЯ Анна, Образцовая студия «Гармония», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Тихонова Наталья Анатольевна.
ВТОРОЕ МЕСТО:
ДЫШЕВ Владимир, объединение «Домовёнок», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Балтийский муниципальный район, Калининградская область, руководитель – Ронжина Елена Борисовна.
ЧЕРЕШНЕВ Александр, объединение «Рукодельница», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Ивашко Надежда Алексеевна.
ТРЕТЬЕ МЕСТО:
КОЛОСОВА Вероника, объединение «Домовенок», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Ронжина Елена Борисовна.
НЕЖУРИНА Александра, объединение «Рукодельница», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Ивашко Надежда Алексеевна.
КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ 
«ЯЗЫК И КУЛЬТУРА – ЭТО КОД НАЦИИ»
ПЕРВОЕ МЕСТО: ХРИСТОФОРОВ Андрей, пресс-клуб «Юный журналист», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Марьясова Татьяна Викторовна.
ДИПЛОМАНТ: КОВАЛЕВА Анна, пресс-клуб «Юный журналист», МАУДО «Дом детского творчества», г.Балтийск, Калининградская область, руководитель – Марьясова Татьяна Викторовна.


